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ATA DA  PRIMEIRA  REUNIÃO (1ª) REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
EXTENSÃO DA FACULDADE UNB GAMA  realizada ao um dia do mês de outubro do ano de dois mil e
vinte, às quatorze horas, via MS Teams com a presença dos professores: Rudi Henri van Els (coordenador de
extensão e dirigente da reunião), Cristian Venditozzi,  Euler de Vilhena Garcia, Fabiana Freitas Mendes, Mario
Oliveira Andrade, Paolo Gessini, Patrícia Regina Sobral Braga. Além dos professores estavam presentes os
representantes dos estudantes  Igor Souza (Equipes de Competição) e João Paulo (DA). INFORMES 01) O
prof.  Rudi  agradeceu o empenho de todos na Semana Universitária e que ela foi, com todas as restrições
impostas pelo distanciamento social, um sucesso. 02) A publicação do edital está com atraso. É necessário um
suporte na página da FGA para que a publicação ocorra mais rapidamente. 03) Edital da FAPDF StartBsb que
visa impulsionar startups no DF. O propósito é atingir no mínimo 600 inscrições de projetos e propostas de
empresas ou pessoas individuais que querem montar empresas na área de tecnologia ou inovação. Na semana
que vem o prof. Rudi irá participar de uma live para conversar com possíveis interessados em participar desse
edital.  ITEM 01)  PARECER – PROPOSTA DE PROJETO DE EXTENSÃO COM RECURSOS
FINANCEIROS COM MINISTÉRIO DE SAÚDE (Prof. Euler).  O  prof. Cristian  estudou a proposta,
apresentou um resumo dela para a comissão e leu o parecer por ele elaborado, destacando que falta deixar
mais claro como será a participação do discente no projeto e sugeriu que seja incluído pelo menos um.
Portanto, considerando os cinco critérios de avaliação, a proposta necessita de um ajuste. Além disso, o prof.
Cristian sugeriu a inclusão das seções resumo e referência. O prof. Euler explicou que a aprovação do projeto
tem certa urgência, pois o ministério da saúde quer empenhar o projeto em outubro ainda e, dessa forma, ele
justificou os problemas. O prof. Cristian informou que a inclusão poderia evitar que a proposta volte quando
ele chegar no DEX. O prof. Rudi esclareceu todo caminho que a proposta terá que passar, incluindo a ciência
de todos os coordenadores de extensão de todos as unidades envolvidas. A proposta foi submetida para
votação e aprovada por unanimidade, com as recomendações do  parecerista  e reforçando a necessidade de
incluir pelo menos um aluno na proposta. O  Rudi  destacou a importância desse projeto no contexto de
pandemia na qual estamos.  ITEM 02)  PARECER – PROPOSTA DE CURSO DE EXTENSÃO
“Formação para Jovens Pesquisadores em Engenharia” (Profa. Josiane).   O prof. Cristian pediu
desculpas por não ter finalizado o parecer. Ele leu toda a proposta e possui os pontos que irá abordar no
parecer. O prof. Cristian apresentou um resumo do projeto, destacando os pontos que achou relevante.
Considerando os cinco critérios de avaliação, o prof. Cristian ressaltou que é necessário destacar na proposta
pelo menos um discente da FGA. João Paulo pediu a palavra e disse que é discente da FGA e que está incluído
nessa proposta. De posse desta informação, o prof. Cristian encontrou o aluno na proposta, porém não está
claro na proposta. A profa. Patrícia perguntou se essa não é uma renovação de projeto ao invés de nova
proposta. O João Paulo disse que é uma nova proposta com foco um pouco diferente, porém na mesma linha.
O relato apresentado pelo professor foi bem detalhado e, por isso, a comissão achou que é suficiente para ser
votado. Colocado em votação, o relato foi aprovado por unanimidade, reforçando a necessidade de formalizar
e disponibilizar o parecer.    ITEM 03)  PARECER – PROPOSTA DE CURSO DE EXTENSÃO
“Capacitação em Eficiência Energética”  (Profa.  Loana).  Na reunião passada o prof.  Rudi  não achou o
parecer  no  SEI. O prof. Leandro mandou o parecer por mensagem ele tinha enviado o parecer, mas o
prof. Rudi não encontrou e, por isso, pediu desculpas a todos. O Prof. Rudi leu o parecer favorável do prof.
Leandro. O parecer foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.  ITEM 04) HORÁRIO DAS
REUNIÕES DA COMISSÃO DE EXTENSÃO DA FGA.  Antes de encerrar a reunião, a profa. Patrícia
perguntou sobre o horário e dia das reuniões da comissão de extensão. A profa. Fabiana mostrou o resultado
do survey feito entre os membros da comissão e mostrou que os dias e horários mais votados foram segundas
de 10h às 12h, segundas de 14h às16h e quintas de 16h às 18h. Como as reuniões do conselho normalmente
ocorrem nas segundas de 14h às16h, e o prof. Rudi tem compromisso nas segundas de manhã, as opções são
nas quintas de 14h-16h e 16h-18h. O prof. Rudi  irá questionar a comissão por mensagem e, então decidir o
horário e dia das reuniões da comissão de extensão. Nada mais havendo a tratar, às 15 horas e 18 minutos, o
Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, profa. Fabiana Freitas Mendes lavrei a presente Ata, que,
depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e pelos outros membros da comissão de extensão. 
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